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Vragen van de leden Oskam en De Rouwe (beiden CDA) aan de Ministers van 
Veiligheid en Justitie en voor Wonen en Rijksdienst over bericht «Personeel 
rechtbank weg uit Leeuwarden» (ingezonden 22 september 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de berichtgeving dat al het kantoorpersoneel van 
de Leeuwarder rechtbank alsmede de griffiemedewerkers van de rechtbank 
Assen de komende zes jaar zullen verhuizen naar Groningen?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven in hoeverre deze berichtgeving juist is en of u hierover al 
contact hebt gehad met het gerechtsbestuur van Noord-Nederland? 

Vraag 3
Hoe verhoudt de verplaatsing van al het kantoorpersoneel in Leeuwarden zich 
tot uw belofte dat Leeuwarden een volwaardige justitiestad zal blijven na de 
herziening van de gerechtelijke kaart?2 

Vraag 4
Hoe beoordeelt u de opinie van het gerechtsbestuur van Noord-Nederland 
dat sinds de samenvoeging van Assen, Leeuwarden en Groningen te weinig 
kwaliteitsvoordeel is behaald? 

Vraag 5
Kunt u garanderen dat Leeuwarden en Assen in de komende jaren volledige, 
robuuste en volwaardige zittingsplaatsen blijven inclusief voldoende 
ondersteuning? 

Vraag 6
Hoe verhoudt de verplaatsing van het personeel in Leeuwarden zich tot uw 
constatering dat de provincie Fryslan meer werkgelegenheid verliest dan het 
gemiddelde en met uw inzet om de werkgelegenheid in Fryslan waar 
mogelijk te behouden? 

1 «Personeel rechtbank weg uit Leeuwarden», Leeuwarden Courant, 18 september 2014.
2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012–2013 nr. 1320
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Vraag 7
Kunt u garanderen dat het Openbaar Ministerie tot 2016 in Leeuwarden 30 
extra werkplekken zal aanhouden? 3 

Vraag 8
Zijn u vanuit andere gerechtsbesturen meer -op handen zijnde- grote 
personele verschuivingen bekend tussen zittingsplaatsen? Zo ja, welke? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Segers (ChristenUnie), ingezonden 22 september 2014 (vraagnummer 
2014Z16197).

3 Kamerstuk, 31 490, nr. 128
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